Problemas Propuestos

ANALISIS DE SENALES.

1. Una sefial periédica discreta x[n] es de valor real y tiene un periodo fundamental de N=5.
Los coeficientes de la serie de Fourier diferentes de cero para x[n] son:

* J * J
- - —a 4 - —2¢ 3
ag=lapy=a =e %", ay4=a4=2e

Exprese x[n] en la forma:

¥
XNl = Ay + & Acsn(Wgn+F )
k=1

2. Use la ecuacion de andlisis para evaluar los valores numéricos de un periodo de los
coeficientes de la serie de Fourier de la sefial periddica:

¥
xnl= & [4d(n- 4m)+8d(n- 1- 4m)]

m=-¥

3. Sea x|[n] una sefal periédica real e impar con periodo N=7 y coeficientes de Fourier a.
Dadas &5 = j,a15 = 2j,&7 = 3] , determine los valores de

4. Suponga que nos dan la siguiente informacion acerca de la sefial x[n]:
a.) X[n] es una sefal real y par.
b.) x[n] tiene periodo N=10 y coeficientes de Fourier a.

c.) 1= 5

d) -L g IX[n]|® =50
710 nazlo -

Demuestre que Xn]=Acos(Bn+C), y especifique los valores numéricos de las
constantes A, By C.
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5. Cada una de las dos secuencias xi[n] y Xg[n] tiene un periodo N=4, y los
correspondientes coeficientes de la Serie de Fourier estan especificados como :

X1[n] %® ay Xo[N] %® by

Donde: ag =ag =>& =3a; =1 by =b =b, =b3 =1

Usando la propiedad de multiplicacion de la Tabla 3.1., determine los coeficientes de la
Serie de Fourier ¢, para la sefial g[n] = x;[n] xx5[Nn]

¥
6. Cuando el tren de impulsos Xn]= éd(n- 4k) es la entrada a un sistema LTI en
k=-¥
particular con respuesta en frecuencia H(W), se encuentra que la salida del sistema es:

y[n] = cos(—szp—n +-Z—)

Determine los valores de H (k-g—) para k=0123

7. Determine la salida del filtro mostrado en la figura para las siguientes entradas
periddicas:

a) Xnl=(-1"
_ if 1 \n- 4k
b.) x3[n]= a %) u[n- 4k] 05
k=-¥
C.) Xo[n]=1+ Sin(—%ap—n+—%) -12p/12 -6p/1‘2‘ 0Op|12 | ép/lz 12p/12

8. Una sefal periodica discreta x[n] es de valor real y tiene un periodo fundamental de N=5.
Los coeficientes de la serie de Fourier diferentes de cero para x[n] son:

. g . 5
apg=2a=a,=2 % ,a4=a 4=¢€

Exprese x[n] en la forma:

¥
XNl = Ag + & Acsin(Wn+F )
k=1

Prof. Fredy Castellanos 2/3 12 de Marzo de 2004



9. Determine los coeficientes de la Serie de Fourier para cada una de las siguientes
sefales periddicas discretas. Grafique la magnitud y fase de cada conjunto de
coeficientes ay.

a.) Cada x[n] dibujada en las figuras a, b y c.
—anl2
b.) xn] = sn(—?f’— n)cos(—g— n)

c.) x[n] periédica con periodo 4y xn] =1- sjn(-z— n) para O£n£3

d.) x[n] periddica con periodo 12y xn] =1- s’n(—p— n) para 0£n£1l

4
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Figura a.-
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